

# JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2021. szeptember 11-én az Egri Német Önkormányzat ülésén elhangzottakról (Eger, Dobó I. u. 10.)

**Jelen vannak:**

Deutsch Attila József elnök  
Deutsch Richárd elnökhelyettes  
Jászberényi Istvánné képviselő  
Dr. Hörcsik Klára jogtanácsos

**Deutsch Attila József elnök**

Az elnök úr köszönti az ülésen megjelent képviselőket, megállapítja, hogy az ülésen 3 képviselő és 1 jogtanácsos megjelent, így a testület határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Jászberényi Istvánné legyen. Kéri, hogy fogadják el, és szavazzanak.

Megállapítja, hogy **3 egyhangú igen** szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot.

Az elnök ismerteti az ülés 1. napirendi pontját. Deutsch Attila József jelzi, hogy személyes érintettség miatt nem kíván szavazni, a testület tudomásul veszi.

Rátérnek a napirend tárgyalására.

## **1./ Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat elnökének nyújtott természetbeni juttatásról**

Az Egri Német Önkormányzat képviselője a nemzetiségek jogairól szóló 2011.évi CLXXIX. törvény felhatalmazása alapján javasolja Deutsch Attila József elnök részére 2021. október hónapra érvényes parkoló bérlet vásárlását, az EVAT Zrt.-től amely Elnök Úr ügyintézéséhez szükséges, hogy Eger belvárosában akadálytalanul parkolhasson. A havi parkoló bérlet összege bruttó 10.080 Ft. A parkoló bérlet vásárlása természetbeni juttatásnak minősül, melynek 3628 Ft járulék fizetési vonzata van. Az összeg rendelkezésre áll a 2021.évi költségvetésben.

## **2./2021. (IX.11.) sz. határozat**

Az Egri Német Önkormányzat megtárgyalta a Jászberényi Istvánné képviselő Deutsch Attila József elnök részére szóló havi parkoló bérletvásárlásról szóló előterjesztését, és azt az alábbiak szerint fogadja el:

Javasolják Deutsch Attila József elnök részére az EVAT Zrt.-nél történő október hónapra szóló parkoló bérlet megvásárlását az I. övezetbe bruttó 10.080 Ft összegben, melynek adó- és járulékfizetési vonzata 3628 Ft.

## **2. / Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat 2021.10.08-ára tervezett Évbúcsúztató vacsoráról hálaadás jegyében**

2021.10.08-án az Egri Német Önkormányzat Évbúcsúztató vacsorát tervez, a hálaadás jegyében. A résztvevők hagyományos német ételek elfogyasztását tervezik kötetlen beszélgetés és sváb zene mellett. A német hálaadási hagyományok felelevenítése a cél. A németországi hálaadásnak nagy hagyományai vannak, de sok szempontból eltér az észak-amerikaiétól. A germán *Erntedankfest* ("köszönet szüreti ünnepe") elsősorban vidéki és vallási ünnep. A vacsorát a Hotel Szent István éttermében rendezzük és az étterem által elkészített ételeket és italokat kínálunk. A meghívottak között az Egri Német Önkormányzat tagjai, pártolói és német gyökerekkel rendelkező támogatói lesznek. A vacsora becslések szerint bruttó 400.000 Ft-ba kerül, melynek járulék vonzata körülbelül 45.000 Ft. Az összeg rendelkezésre áll a 2021.évi költségvetésben. A szükséges átcsoportosításról, tartalékkibontásról egy külön előterjesztésben gondoskodik. A vacsora költségeit az Egri Német Önkormányzat állja.

### **3./2021.(IX.11.) számú határozat**

Egri Német Önkormányzat megtárgyalta az Évbúcsúztató estről szóló javaslatát és azt jóváhagyta a megbeszéltek szerint.

### **3./ Előterjesztés az Egri Német Önkormányzat 2021. évi költségvetésén belüli sajtóhatáskörű átcsoportosításról**

Az Egri Német Önkormányzat a 2021. évi költségvetésében saját hatáskörében a következő előirányzat módosítást hajtja végre, melyben a tartalékon lévő 2021. évi állami működési célú támogatás és 2020.évi feladatalapú támogatás kerül kibontásra az alábbi módon:

<b>Működési költségvetés tartalékok előirányzata</b>	<b>csökken 459.000</b>
<b>Ft-tal,</b>	
<b>Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata</b>	<b>növekszik 246.000</b>
<b>Ft-tal,</b>	
<b>Működési költségvetés munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata</b>	<b>növekszik 49.000</b>
<b>Ft-tal.</b>	
<b>Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata</b>	<b>növekszik 164.000</b>
<b>Ft-tal.</b>	

A tartalékok kibontását az októberben megrendezésre kerülő Német Évbúcsúztató vacsora megrendezéséhez kapcsolódó, valamint az elnök részére vásárolandó parkolóbérlettel kapcsolatos kiadások fedezetének biztosítása indokolja.

#### 4./2021.(IX.11.) számú határozat

Az Egri Német Önkormányzat megtárgyalta az előterjesztésben foglaltakat és azt az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Működési költségvetés tartalékok előirányzata Ft-tal,	csökken 459.000
Működési költségvetés személyi juttatások előirányzata Ft-tal,	növekszik 246.000
Működési költségvetés munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó előirányzata Ft-tal.	növekszik 49.000
Működési költségvetés dologi kiadások előirányzata Ft-tal.	növekszik 164.000

Felelős: Deutsch Attila József elnök  
Határidő: azonnal

Deutsch Attila József elnök úr az ülést berekeszti.

K.m.f.



Deutsch Attila József  
elnök



Jászberényi Istvánné  
jegyzőkönyv hitelesít

